

Сегодня в номере.

— Представителями разных китай ских партий внесен в парламент запросв в котором указывается на необходимость признания советской России.

Победоносное наступление Кемальпаши продолжается. Тов. Карахан от имени советской России фоздравия турецкое правительство по случаю победы над греками.

Цена 10 руб.

серьезный участок фронта.

тажелое положение нешего коммужального хозям став застаемло пленум губисполномя придать ему сарьезнайшев значение, считать его сарьезным участком нашего томского хозяйстванного фронта. Резолюция, принятая пленумоч, открывает шкрокий простор для деятельности губкоммунотдела, которому остает сп быстро и решительно провести в жизнь намечен ный влан работы.

Наш губломмунотдел являет ясно и понятно миственного фронта. Катастро- врасным революционным т. т. Обросова и Кор- Здесь тельства и привели к тому, что ховайство, мы делаем наш губкоммунотдел оказался большое революционованеным, ное, да революционоваденежным, влачащам жалкое ное, дело И тех. которые существование.

Губкоммунотдел нербходимо оживить, для ционым настроеняем. чего и требуется его места, больше губи

Ero должна быть захвачена и дееревня. А для этого тре можно формулировать колосальнейдоходных отделов,

Революпионное т. Корнева больше годится "для гана власти в нашей губернинвятников. Это не совсем верно. ли это нашему губкоммунотделу Для сбора продналога у многих попажет блажайшее будущее. хватит революционности. Рево люпионное значение продналога

ся довольно серьезным, если не мало-мальски мыслящего ком рласным, участком нашего хо- муниста. Но отправаться под положение нашего гом чинить мостовые и тротуа коммунального хозийства арки ры, чистить дворы и площади, ин штрихами обрисовано в до это не совсем исно для всех. нужно куда больше пера на пленуме губисполкома. революционного пони-Говарищ Обросов довольно мет- мания и сознания, ибо ко заявляет, что губкоммунот- революционность этой работы teл подвергся "всеобщему гра- не всем дано намять. Мы, ком-бежу" наи же, в лучшем слу- мунисты—строители новой жиз чае, рассматривался, как "все- ни, думаем, что наложивая общий собес". Эти два обстоя- жымо коммунальное коммунальное

коренная реорганиза- пытывающие всю тяжесть раст ция—таков смыся доклада ройства коммунального хозайст-Тов. Корнев развивает и угрозу докладинов, требовавших убляет мысль т. Обросова коренную реорганизацию гублицет дальше: губломмун-коммунотлела, прекратить его н быть действитель- "всеобщий грабеж" и перестать деятельностью общий собес".

агитировать с большим револю-

Резолюцию, принятую пленумом, "Раз навсегда действи шие силы, средства, тельно об'явить куб присоединение в не коммунотдел хозяивом коммунотдел хозяином всего тубернского ком даже в ущерб другим хозяйот- мунального хозяйот-венным, менее важным, органи ва.". Дело теперь этого хозяяна валадить свое хозяйство настроение опрандать доверие высшего ор - заявляет т. Те- пленума губисполкома.

"ЭТО НЕ ВУНТ,— ЭТО РЕВОЛЮЦИЯ".

Вторая.

Так донзадынала францусскому нам приходатся рассматрявать со пороже, исгда парежскай продета бытия в Гавре не как простую раст, громмя Вастияню—порыму, экономическую стачку, а как на оджеттеррациую моваркате кую стахо реводиционной полосы, в ко Францию. С полным правом эту торую донольно решительно всту

оденстворавщую монархиче кую обрасцию. С польым правом эту торую довольно реполегьное всту фразу можно говторить теперь, пим французский пролегарият. На самом деле, что произвошле ре.

Во времи випериалистической войны французский пролегариат в буквальном смысте слова исте ковения. «Между полецией и басту войны французский пролегариат в буквальном смысте слова исте ковения. Газер отправлены соенные ча франция дожные была выставить мого-мыждиенную проделения соенные ча стыть. Такова первая телеграмма. мого-миливовную армию, и сотив тысячи рабочих и крестьян Фран цви гибли на театре военных дей твий. Иобедившая в мировой вой о францусская буржувана, рака спамы (уже войскамы, Я.Г.) с ругой. Трое бастующих убито. Мучила воеможность коз-ване гором ракене произ со светое барского года бресать рабочим и этим рыступали комунесты, из кото раз конствений. В подбором ранет в приступали комунесты, из кото раз многие врестовены". обы за свои насущные Социал-предатели всеми илами и средствами старались Франции притупить, симпчить ссовые противоречия, использо иля этого, не без секоторого овруженного ореолом

"В Гавре забастовщики из оп рокивутых экипажей устровли бар ринады, чтобы помещать этаказ навалерви (уже навалерви. Я.Г.) окружившей зданее забастовочно

ыторал.
"В Гавре проивошел ожесточен вый бой между бастующими, с одной стороны, и польщей и вой снами—(уже войсками. Л. Г.) с

отва в главах францувского про гарвата.

И имене по всем этим причи нае, где происходили васедания

ража постановни об'явить 24-ча ющ х выступала коммуналься, а освую забастовау в знак солидар унитарная коефедерация труда, неоти с гаврекими рабочими. Пра присорденияния дележдай и представляющий и продетарной солидари и продетарной солидарности и секв соло (Олеко Сивиль») го борьбе. Паримоний продетарнат отоввания на выступлению в случае на добнести".

вабастовочного комитота, ванято превятельственным войсками. При введелю около 20 арестов".

Это уже вреноствая осака ре гулярных вебов, подробиссти во торой мы не вваем.

Но ва то дереническая пределжения синдинатов Карре.

Но ва то французское радно То, поистине не, быт, а рево гринуждено было сообщить дру двоция. И мынидали, что в размале поет «Строительные рабочие Па этой реводиции, дво главе бастурама поетановия об'явить 24-ча

Китай и РСФСР

партий развых рядом европейских госу задолет также, что офици дарсти договоров с Соврос альное признание России сией и упоминается о дек диктуется реальными госу ларации совправительства дарственными витересами етказом от привелегий Рос Китая.

Представите сви по отношению к Катаю лями развых китайских и желанием вернуть катай партий внесен в парла скому народу арендные мент запрос, в котерем права на Китайско-Восточ указывается на необходи ную желлорогу и другие мость признамия Совроссии; приведегии, вырванные у в этом запросо указывает Китая прежними правитель на заключение целым ствами России. Запрос ука что офини

Греко-турецкая война.

Смирны считается неизбежной. Положение короля Константи армии является Эгейское на пошатнулось

Кемалистская армия продол ет наступление по всему жает наступление фронту, встречан слабое совр тивление со стороны греческих войск. В Смирие царит силь пая тревога. Положение в Афи нах врайне напряженное. Ожи дается правительственный ври

Победа кемалистов вызвала радостные манифестации среди всех слоев турецкого насе ления. Несмотря на энтузиазм, вызванный блесташей победой требований. Турция обнаружи вает готовность уважать права национальных меньшинств, но примет лищь такие условия мира, которые совместимы с ин тересами независимости и терри гориальной целости.

Турками взяты в плен два греческих дивизионных генерала. Турки продвигаются в Смир

Греческое правительство об жоватилось к союзным державам тренкого нарог, борющегося сколько лет против свроивсем териальной помощи при посад инпервализия спусть турещий на суда эвакуационных ча стей греческой армии.

НАУЭН 7. Кемаль-паша опубликовал воззвание к турец свой борьбой свободного тур кой армии с благодарностью шеху турецкого пролетариата. НАУЭН 7.

ЛИФИЛЬД 6. Эзакуация успехи. Воззвание указывает что конечной целью турецкой

Отнлиим разгроша

БОРДО 6. Францу БОРДО 6. Французское пра вительство уже ответило на британскую воту относительно возможности принятия мер дал завлючения перемирия между греками и турками. ответа Парижа дает основания расчитывать на соглашение мя жду обоими правительствами

Восстановлено телеграфнос сообщение Константинополя Ангорой.

Общее мнение во Франции Англин, что Малая Азия окоз чательно петеряна для греков. Сомнительно, удастіся ли гро выдвигает проект немедленного совыва конференции представи телей воюющих стран с сою никами.

Привет Советроссии. МОСКВА. 5. Замкаркоминдел разан послам председателю сове урын продвикаются в сапры поверажаемия по повор ды, сдержания турецавы над греческой армией. В :

Политическая вылазка томской профессуры.

ретные действия. Буржуваные курналы, буржуваная литература, профессорские лекции, высшая икола—все это направлено для осуществленые основных лезунгов мечтающей вернуться и власти бур жуазин: "Готовьтесь и бою, и тему самому, котерый должен булет ре

мнасеа внутри рамок проистарскей кнасеа внутри рамок проистарскей двитатуры, кагда эта сила стре митея разрушать эти рамки и вылти на ширений простор безило тиннего раскционно-буржуалного развития?

Мы это полимаем только как молимического смедулям, плания получинического смедулям получинического см

кер, буржуваная префессура вы исственного мнения против об ступает против продетаревой поли тики, против советской властия, ту подитику в ебзаетя высшей шелы осуществияющей. Бормен против рабфаков, буржуваная про вестра беретей за сохранения нау и ва это реагировать Советская и ва это реагировать со за дене комжен имель провенания науки, противы об транизации мы, вене против и сторого также полагает необходимим исстранную организации мы, венече, и необходимим исстранную организации вы рабфаков из сферы организации вы необходимим исстранную организации вы кенкую от страную пристем противания об транизации вы кенкую пристем при от при о

поступента основных лезувтов тиннего резициолно-буркуваност таж, станирко себе недаю помочь обыл тему самому, котерый дожен будет ре шить оковчёсться боде тему самому, котерый дожен будет ре шить оковчёсться обы не за горами. Зат обыльные судьбы Рос сы представителей профессоров со стем же другим иуж оденствений уступении уступении уступении уступении после дали уступений после дали уступений после дали уступений после дали уступений буркуваност дали уступений буркуваност обых сид страны. После не наступений по внасествений сид не по внасе ущений по внасествений по внасе судьбым по внасе судьбым по внасе судьбым по внасе судьбым по внасе судьбым, и то судетили по собрания в сех уступение по отога покрывается мажим полнити собраную полнити собраную полнити собранить это вы судетили по судет предорающей по судетили по судет предоратить ото вы судетили по суде

В капиталистических странах

ного коммунистического комите да ведекам устройство та в который вошли Ланцсудский борных собраний; места Рыбатский, Вуйцик, Детлингер и другие. Комитет выпустил воз вание, призывающее на борь предвыберного собрания. бу с капиталом за сопиализм. Наш Курьер" указывает, что выступление врасных является сенсацией. Нэпосовцам при серьезно считаться с новым конкурентом на выборах. "Работник" резко выступил против нового коми гета, явно преглашая полицию обратить на него внимание.

Бойкот выборов. "Громаеский Вестник" сооб

что конференция украин ской народной трудовой партии единогласно, 230-мя голосами, остановила выборы в польский сейм бойкотировать. Конферен цан призвала, что в юридичес политическое положение Восточной Газиции не входит в компетенцию польских вла

Пелю ега масм.

ГАПНОВЕР. 5. По сообщению формертс», уполномоченые обо к гермаских социартий продол дают совещание е сцилии. Порограмным вопресам достигнуто одное соглашения.

Веледствие забастовки типограф Австрии во вторник не

Фабрики Питера, В Петрограде ныне работает

Со времени издания декрета о льско-хозийственной кооперации

беспеченных сырьем на три дви

"Выступление крас сейма уеминваются. После разгрома левых профессионалистов и ареста около весьмиеет рабочих. полиция привылась за эксетов. В организации в Варшавецентраль раде гередев пелиция не разреши MACTAME ния срываются буржуваной моло дежью и военными. Легально веде мегли устроить ни одного

Забастовни.
ВЕНА. 2. Пе сообщению из Праги—перегеворы шахтевладельцев с работнивами острожскаго ов

руга безрезуньтатим.
ВАРШАВА. 2. В Париже в день всеебщей забастевки арестоване

83 HOM. 83 чел. Против "бастовавних почтовых служащих првиеняются репресени. Управление городских желдорог увелию "Ва участие в забастовке 627 служащих.

День молодежи.

БЕРЛИН. 24. Вследствие прово-капионных действий международ-ный юпошеский день закончился массовыми арестами коммунисти ческой молодежи.

полиция стреляла в деменстран в. В Шардетенбурге одни убит и

много рапено. СТОКГОЛЬМ. 4. В связи с днем едиктолом, т. В свиза с делен Коминтерна молодежи в развых городах Швеции состоялясь мани фестации и милинги. Есюду приня ты резолюции с требованием созы ка марового конгресса рабочей мо подежа

Лига наций!

Пинта наций:

ГАННОВЕР, 30 «Журная До Же
мев» сообщает: Любя Джораж ва
мере" выступить с речью на пред
стоящей сесоин лиги паций в Же
неве, в которой предложит спасти
лигу наций путем привыстения в
нее Германии, России, Венгрии и
тупин.

тельей.

РИГА. 5. Репресен нелиция про
тав рабочих накапуне выборов лиги наций назвачен Нанеек.

приступима в организации соти изводительности труда на фабриавропружное в провинции. Ужо
организовано нать кружков.
Сажаропросмы илоск
мость.
Сажарная провышленость на-

аэрокружков в провнеции. Уже организовано пать кружков.

Сажароптровызываловы мость.

Сахария в ромышлениесть нажение на промышлениесть нажение на промышлениесть нажение на возрождению. Себестоящищено от вродителям милион 800 тмс. дес. помышление по в рестоящищено от вродителям милион 800 тмс. дес. помышление по в темущем севене действует получение объемается лучшей рамен продела Евреп. России и две обтой заведов и повышещеми про с половиней тысячи в Слбари.

Проднампания.

нинов. 5. Офрацияльный оред-начала ссиния натуриалога в Бе деруссии определен 5-го сентиб-ря, "однаве, отвежду сеобщают о сдаче натуриалога де зрека. ВЛАЦИМИР. 5. Ша прерии соб

рано 257 тысяч натуржанега, Де-полительный нарыд наркомирода на 20 тысяч семрям выполнен в 100 пред.

ХАРЬКОВ, б. По сведениям нар неп. Начата погрузка третьего на компрода, но всей Украние с ряда. Большинство крестьянених коемеративов Болоруския выпесит табря неступило продвалогу—11 постановлене о недопущения в миллично

САМАРА, 5 По губериим собра-но 226 тысяч пудов натуриалога. Миогие волости Пугаченскаго уез-да сдали налог пелиостью. В го подавнем Бузулукстем уезде еда ча налога идот услещию и зада чаю будот выполнене к среку. Из в 100 прец.
ГОМЕЛЬ. 5. Второй наряд нар гомера, на мученикое годорки кростьянстве на нученикое годорки кростьянстве на правияет все усилия к засеву воз придев хлеба для Петрограда выпол можно [безьшен илещади езимых.]

Партийная работа

В Анжерско-Судженском районе.

19 нагуста состоялась внеочеред ини неграмогности—пелитической и общей.
РБП (6.). На конференции бы за Весьма внимательно был заслу РКП (б.). На конференции бы за слушан девад делегата, поезацно го с севещательным голосом на веороссийскую партионференции, за последнее время. Одмогременно вероссийскую партионференции, за последнее время. Одмогременно пришлось и строить свей авнарат,

жити маций назначен Нансон.

Заприменения и подности и стоя предессительности и точение периода полного важения собычения проссом данние указания дал дальностие и несторые рукеве мам и хозорганами, реорганизоват дан и некоторые рукеве мам и хозорганами, реорганизоват дан и дальностие. В пережит продоволь и професою пережит продоволь в селям с выздоровлением т. Ле данно данние указания дал дальностыем дан и некоторые рукеве мам и хозорганами, реорганизоват данные указания дал дальностыем данные указания дал дальностыем данные указания дал дальностыем данные указания дал дальностыем данносты. В селям с выздоровлением т. Ле собымо професою пережит продоволь в селям конференция при бурных апильера перема професою переми професою переми професою в собымо переми переми при бурных апильерами професою в селям с выздоровлением т. Ле обымо професою переми правильносты с професою переми правильносты с професом при при бурных апильерами професою в селям с выпарами с кам конда. Несмотря на жимин онно-поздухоннавательного дела среды населения республики, язуч шая редавции воздухоннавательного дела среды населения республики, язуч шая редавции воздухоннавательного дела сты стом, во признают необхе дела професом дименения пред при бурных професом професом професом професом професом професом професом данние указания прав и данние указания прав и данние указания дан дальносты. В вера и професом професом данние указания дан данние указания пработы. В професом данние указания дан данные данные данные пработы. В селям с выздерами. В селям с выздерами професом данние указания дан данные и к и данные указания дан данные и данные указания данные и данные указания данные и данные указания данные и данные указания данные и к и данные указания данные и данные указания данные и данные и данные и данные указания данные и данные указания данные и данные указания данные и да месяца, топливом на пять ме-овнев.

Селькозноенерацыя.

Об преченя издания уакрата.

Об преченя издания уакрата.

В резолюции по доказду была под приплось и строить свой аннарат, приплось и строить свой аннарат, приплось и строить добровольное завежень проподить добровольное завежень ресепбекой кенференции.

Затем был доказад райкома. Рай бой с бюрократизиом хозаугалов, конфоренции вполне оценила рабо деятельности в течение первода, полного важимия событками: про нами в халага им некоторые рукете изапра конфликт между професою дание указания для далькейшей за между хумаратизми.

Lo KAROSCCI

Кольчугинская Новостройка.

Состояние Ново-СТРОЙЕИ. Чем дальше от главной магист

рали, тем положение хуже: дви жение медленове, с подачей паро возов часто не ладится, путь ху же и хуже, снабжение рабочих е, снабжение рабочих жилищный вопрос ост оквернее, жилищами воврес рее. Но по Кольчугино все така палодещаеся под экс ндет линия, находящаяся под экс плоатацией, а с Кольчугию начи нается построечное парство с его обычными безобразнами, еще бо ная работа под тяжестью продо мам расста под тижестью продо польственных затруднений и нестро го состава рабочей массы восьма саяба. На какую бы обязоть ра боты ми не обрателе внимание,— везде ми можем отметать полную ваброшенность.

Рабочий вопрос на Новостройке.

Нечего генерать, чте нее эти преизведственные пеперадки весь на тажело отражаются на быту рабочего. Инзик в нагонах на етольке сизериа, что существуют сильнейшее строимение у рабочих строить себе землящем. Казенным жильом обеспечиваются только адм женцы, и высшая техническая иннытрация. Недестатки свабже вия, задолжность; заставляют ква лифицированных рабочих разбегать ся или искать спесения хозяйстве, котор. является настея щим бичем для производства. Состояние партийной может. Больше впимания Кузбассу

оргамизации.

Пентром коливтелн профессно жалыт, жизжи Новостройки являет ся с. Бочаты и стали, тего-же имени. Тут и устрой, упрофетрой, в бачатежий подражком, в и одчатевни подравком, в ная ист хольшава (одна последние дви нашим кольчугии Бемеровском утас). ским Равкомом созданияй. С. Во когда Кузбасс радо чаты представляет месге предо та значит? Это вначит,

вается. Брасноя респицуюберваниие, проме берьбы с нартиванициой—
т межей и уголовией. Вынуждены и пормиться и тех иля нини формах у крестьянетва. Агитация очень уголовия. В этих условиях и рабо т така межу собой силзанием и пару тиваниям настроеным поручийи. Во тают между собой свизаниям и нар тазаневи настроеные партийны. Но части дисциплены партийн туго вато, самкание очень слабе, не за то есды будет бой, ветанут и ум руд, как один человек. Рабеты не початый край. А нека на почве слабоети профорганизации наме чается заеняве спецея, не взятых во время в работу союзом. Вот образуик — ченка ст. Беле

http://vital.lib.tsu.ru

Вот образив — аченка от. Бем во, между Кельчуганым и Бачат, ми, после деягоге/раздуныя ока пост, першет оченицы, предварительно Выписка: из претокола № 6, 22 г Выписва: из протокова № 6, 22 г.
14 августа очереднего собрания
исвое и кандидатов ячейки РКП
ст. Белово в количестве 4тх челе
век. Мальцева, Е. IT.—сокретари
—Кенмрева Д. постапевили: Еди
поглаено проенть Райком РКП да
бы Райком ходатайствовал перед
артией ЦЕГКП о прекращение
сильной деверенности высшим ад
ининстративно техническим орга
живив Соведасти. Ибо из практа
ческого наблюдения в их дебствы
ку видно, что таковы эломенты имскелько не желают восстанови: ть, как только стараюте: них вовмежно делают по подливным ворно: Управд лами Ильинский.

Чего тут больше полной ли в

«Домна Гурьевна».

Пропыхтела домпа Гурьевског пропыхтела домпа Гурьевска с март пришлось се притушить, та ак нет топлива (она работает в свировском угле). Нет топлив ежную запореженую сечь.

НЭП здесь отлилась в царство вначить перед зимним сезо этой встряски вновь загудола

Экономическая хроника.

Брижи Питера.

трограде ныне работает
трексот предприятий, бата ислучило право эксплоата
ним содудной дини Москва-Харь

веднкую

остроения своих социально-вческих проектов, не зате и провадиваются с трескем

следуя ваветам К. Маркса, стреят свою революционную теорию и приобретается где практику на солидном случном не в школо... Пожи базисе. Это нера бы знать наждо-в. ш. уносит с се му, кто берстем писать на темы обобщественно-политическом обра-

одионым опытом—это вования, том болое факонцу.

и усванвает научный Следовательно факоны в Р.С.Ф.С.Р.
ты, являющийся органи должны подводить самостептовы на то, началом всекой науки, ный научный базис, угочнять и воля в

тарежее мироволзрение.
Если В. Чураков знаком с программами советских ФОН, то он должен бы поилть это и без кои

с новерит пер мировозврения. их, «с вевани накопленным опы-

STEM SAHATAони и провадиваются с трескем небе, чем советовать этим и на наждем своем мало-мальски са ся в ФОН рабочему классу.

Затем Чураков, желая опреверг е, она не дает пре трудащемуся знаний. ментарнов. Палее В. Чуракев проповедует «покидающий стены высшей шко ком учесит с себей детальное овна коммение с велями накопленими сонытем». Что это значит? Сейчас кам сам с двог везрождения рукции. Во-перым, это снаком деля не связаю с построением смя, то бинь томение факоны ватение программы, влассовый со ю став студенчества, рабочие и кре- В. стьяне, рвущиеся к знавию, и ви дите ли, факсим закрывают, факс нам не дают везродиться, крите куют общества везрождения Рес пор т. д.!.

нолагается защищать ода. Недаром т. Преображенский и профессор и для докамумся полько выдвагает проект создания в поское сомиться объект и и для заграничных комиться поставления о проектов, и в заго статеве, пересыпанные для и проектов, и в заго статеве, пересыпанные общетвенные при чустатеве, пересыпанные проектов, и в заго статеве, пересыпанные своих социальнопри и проектов, и проектов, и в заго статеве, пересыпанные своих социальнопри и проектов, и проектов, и в заго статеве, пересыпанные своих социальнопри и проектов, и проектов, и в заго статеве, пересыпанные своих социальнопри и проектов, и в заго статеве, пересыпанные своих социальнопри и проектов, и в заго статеве, пересыпанные контр-революция на проектов, и статеве, пересыпанные контр-революция на проектов, и в заго статеве, пересыпанные контр-революция на проектов, и статеве проектов, и в заго статеве, пересыпанные контр-революция на проектов, и статеве проектов, и в заго статеве проектов, и престы престы престы проектов, и престы проектов, и престы престы престы престы престы про

дов?» и оуржувани такей «факон» из в ополри возможен только закрына бы.

Теперь вепрос о нартинео зак. Чуракев недоумевает— как это так: нартинкола и заме изт факон? Партинкола, это де учреждение, изготовляющее салемен стольке окреннут, что смогут дата тарие грамотилых работников, азбуч отсадку на сибирскую печку, тог смогут дата саменну с соответствующей на бучит создаваться и сибирскую печку, тог сорога общественной жизни-, Опять абсурд. Неужели Чуракову вызвестно, что существуют парт выколы I ступени, II ступени и высшие "дартикеми"—свимущести ческие университеты. В Сибири хо

видие, случай сыграл рековую роль. Поэтому в томском факоне пре подавательский состав с точки эре подавательский состав с точки эре свей культуры также должен ум свем здачам совываети, так и с научной сторовы не выдерживает причики.

Нат разы им однога суметого ским задачам соввнаета, таминувой сторовы не выдерживает критики.

Нет, недь, ни одного «ученого деятора» наи даже «магиетра». Где же вскать тут детального ознакоммения с веками мэкоплен дуже указывал, что учреждения ми енытом и научных мето растут органически. В данное в дастут органически. В данное в дастут органического в дастут органичес

пленум томского губисполкома.

Коммунальное дело.

Пренин по докладу т. Корнева.

рганизации коммунального хо-

мнению, революционное зе тов. Кернева больше тся для предналега, нежели коммунального стреительства. пнение в руках коммунотдела уживания интересев как горо гак и деревни немыслимо, т.к. рожнее время эти интересы гда совпадали и находились

по героду с жалачовым де и коммуногда справится, то в вене это ему будет не по си
1. Незавя подходить и организа и жанего-набуда дела лишь с сви зрения дехенности. Тов. То
геннаем предостерегает восбине ет вечения этими реформами, кото
вогут быть чреваты печаль
ми неселествиями. Тов. Глебов приветствует освабо вечето убядрава от забот пе хо ветеленному облуживанию оте ветеленному облуживанию оте метеленному облуживанию оте

ждение губярава от забот пе хо завственному обслуживанию ого учреждений; он указывает, что не обходимость собрать расбресание по разими учреждениям вомунаваем, что не обходимость собрать расбресание наше обходимость собрать в собрезими и учреждениям вомунаваем и учреждениям вомунаваем и учреждениям вомунаваем и учреждениям вомунаваем и учреждениям вом случае приходится расимиты си по мелочам, и работа деласта него водствения в распорать в соро расть в сом ручем случаем на реформа. Надо помоснуть по- обрать в свои ручем го что прикад делит по своему значение другим органам.

быть, в уродиной или, перисе, в менее выдержанной, организацион-ной форме.

преект него хо-

Здесь геверилось о том, что производили расширение комму-нального дела в Томске, но в неи тральных губерния это уже дав не проделане. Мескву теперь не т. в. коммунальные раение крупной промышленно И только теперь, при свете й экономиолитики, раскрено

Иредставители с мест 'единодуш Ине ожидал такого единодуш-ио поддерживают основные высан, ного сочувствия, какое встротили изложенные в декладах т.х. Корне со стороцы делегатов с мест раз-ва и обросова, указывая, что на местах они вымуждены были к лог успеха реформы коммужально этому дазно приступить, может го дела.

Утреннее заседание 2-го сентября.

0 работе губфинотдела.

живости куред написто советсеное ту на местах эсптуры и егортубля. Для этого необходямо цен развизовать йассы иннолкомов, определяющей прави и обязание становить правильное и регулярос сообщение с местами по раводного прави и обязание о деняй: налогового, сметно-расчет ого, страхового и секретарната. З всех управлений телько едно траховое функционирует на хоз-

страховое функционирует на хоз-расчете. Далее докладтик подробно оста шки обязанчестей, гарантирует завливается на работе каждого правильнее поступление коснаю-управиления в отдельнести, имлю-

Нужды красной армии.

во жесткому плану губ 146 миллиардов рублея, и все местеме доходы до суммы 150 миллиардов ставого образца).

отпустные дененавани и материа т. вервева, составление резолюдии зами на сумму 46 мязивардов с радем конкретных мероприятий обчестоя неперытыми 31—32 мия марда, их нужне не что бы то дененавание средств на удов жазара, их нужне не то дененавание собой коммессия. Не стадо чямовать, т. м. сибрев армии передане особой коммессия.

Краткое сообщено о нуждах стветственностью продубиснолко красией армии за боленью до ма, полного выволиемия жесткого изадчика—т. Чаркецкого делает т. Кернов, указанвающий, что рань не все раскоды ма мужды кр. ар центра буду с выполнены пел мин были отмесены только на го ностью, так что пребра 58 "жилли оул. счет. Топерь оказалось это ардов является преблематичной. Волестью, так что префра 58 "жилли ардов является преблематичной. Волестью, так что префра 58 "жилли оул. счет. Топерь оказалось это ардов является преблематичной. Болестоге, что стиускает губесо, ряда вужд армии пришлось воз оне дать не может. Приходится дой, светом и топляемом, ассениях нуть к помощи мостимы губетде ция и текуний ремонт. Места по док, привыекая их к этому дазу до дато не право ве только контроля, бровольно, а где это недестаточно, не и непосердственного участвя в то принудительно, правда, многие тубвида есть манинум, далесо не покрывающий всех нужд, и воз можно, это придется пребогнуть и помощи дополнительного обло

Заседание 2 и 3 сентября.

0 местном бюджете.

промяюто. В мае наенум принял смету, которая технически была сеставлена образдово. Однако, за

Тротлям "недсетатиом является реакое несоответствие между расходами, отчислениями на местиме средства, и негозниками в их ператию. Отрогая регизментация центром не тольке видов налогея не в размера ставок по каждему из них, евязывает нас по рукам и негам. Де чего эте доходит, может от ставления по ставить на ставок на ставок по ставить на ставок на ставить на ставит ступлений, сделанимх нами от ука

отуплонии, сделаниях нами от ума заниях свише форм.
Что наслется 4-го недостатва старого биджета, — отсутствие оди-ного органа, ведающего и резули-рующего все местное коляйство, го об нем я не буду распростра-няться, поскольку вы принципи закно разрешили этот вепрос, про явив в нем должную революцион

наяв в нея делжную реполюцион аую виспративу. Главный недуг нашего бюджета прешлоге года—это то, что он хромистейт, т.-е. оджа еге нега— расходная часть—дленияя, а дру

Вечернее заседание 3 сентября.

Зачитываются реголюции, кото ходрые с небольшими поправили да принимаются.

отперацение обдествлено рас-тельной форме предсствлено рас-ширенному сеставу президнума губиенольнома вместе с городскими дологатами пленума в здеками гор слета, если в тому времени не представится резмежеми созвать

Сеставление местного бюджета хеда поврывает расходную часть — одна из соновных и в то же бюджета липъ на одну гроть. При ремя самых трудных задач, воз самой крайней заскомии эта расагаемых центром на места. Необ-. Нооб- ходиан часть достигает сумны в итоги 3.500.000 золетых рублей, т.-е. в в этом 3/2 раза больше девятимскачного по пыт бюджета прешлого года. А истому, нубы сбалансировать бюджет, небыла обходимо, креме испельзования из вес, за вестной часты натуриалога, также

не менее 50 прои. Вольничают сбора и специальное облежение с промышленеести.

Пуоть наш быджет будет жест тим, на веротики ногах равнея длины.

Пуоть наш быджет будет жест тим, на веротики ногах равнея длины.

По докладу о местном "быджет с наст статочно непользованном порядка принадаежания ранее недмения, принадаежания ранее наст на премения принадаежания ранее на премения принадаежания прожем поставовно на премения принадаежания прожем поставовно на премения принадаежания прожем постаточно непользованного миуще от национальная роданного миуще от национального миуще от нашим в селенная польного мистанования и польного польная прожения предвиния польноствения прожения прож

датся быть суровым до враществ, полименты в мужев своим постановлением вы полнений деходной сметлу набополнений деходной сметлу наборот, ми не застражованы от тор ряд наркоматов ме правременты по ряд наркоматов ме правость. то ряд нарковатов не перевлут лю в отделы на местыю средства. Надо учесть еще слабую платеже способлюсть населения. Без нату разывых налогев не ебойлесь.

Заключительное олово

т. Вименца. Тот герачай обмен (месений, ка-кей вызвал мей дочлад, дает мне ней вызвал мен дочлад, дает мне враво удверждать, что я нонал в цель. Рост расходной сумим иммението боржета по [оранненно с продъждащи объемател тем, что посмеданий был составлен лишь на носледани оми составлен лашь на 9 месяцев, а боджет текущего го-да на 12 мас., а также рядон рас хадов, которые разыше нокания лись из госупартиваных средств, а теперь переложены из местные. вит ясной гарантией успека в

представится возмежным созвать полный изенум. Вак руполный изенум. Закрывал собрание, предгубесполнома т. Кернев отмети, что ра
бота изенума прешама под знаменем деловего и правтическоге под ченией прастед.

Резолюции пленума.

По коммунальному отделу.

Выдинть основной квиетал, находищийся в часем и находищийся в часемии коми у на индам, в сесбенности домод канами, одновного отдела, [с полной инвен тарязацией и сценкой долосонного фонда коми увотдела спределять сме дующими вваденнями:

 а всеми базенними тореденним пообходимим в спешном перади при правати правати учение правати правати учение правати правати учение правати правати учение правати у

постановления, и завятию губово, губ. отделом здравеохражения, воен ным ведомством, НКПС и други им упрежденнями и организации им, по ебследовании приспособлен воети и немесофоразмости исполь-зования—надлежих закрешить за зования—надлежих закрешить за запания—надлежих закрешить за запания запания запаним запания запания запаним запания запания запания за

под отменти под отмента в под

смотреть.

Снотреть.

Снотреть образования распорационность свора на 1922/23 учебный год, изс на 1922/23 образования и трефени к на 1922/3 образования и трефени к на 1922/3 образования и трефени к на 1922/3 образования год образовани

партейных и воопераленых орга енвацай, чтобы меть возможность ори широкой материальной поддер жае шефов расширать и углубить работу по просвещению пролетар ских масс губерние.

2) Подтвердить нажание обяза тельного поотановления превилу ма губисполкома о введении пла ты за правоучение летей в проф техняческих и подетехнических

пислах города и селениях город свого типа, представляя для не вмущих членов профоссионыльных осизов 25% всех мест в пислах безплатво и ввимая плату в ваня свимостя от материального обеете чения редителей по ватегорени.

3) Подвертить издавие обяза тельного исстановления губиспол кома по отношелию к селеским местиостим о введении договоров между представителями УОНО и селескими обществыми на пред

жизнь.

4) Поручить превидеуму губне полком в сениябре с стири развасиневания суми по стемари томубисполком выделить максимальный размер дезежных средств для ОНО.

5) Поручить президеуму губес постановкой неда оне стири томубисполком выделить максимальный размер дезежных средств для ОНО.

5) Поручить президеуму губес постановкой неда предостановкой неда простановкой неда предостановкой неда губернского стеда советов об организации отдела выросовава в навваниях рабовах при рудок полкома.

6) Создать архоритетную и сна в преф-технувских и предостаная для верипродительных рабова предостаная для немущих члеков предостанам немущих члеков немущих члеков немущих члеков предостанам немущих члеков предостанам немущих члеков предостанам немущих члеков немущих члеков немущих члеков немущих члеков немущих члеков немущих члеков немущих ч

ющие статьи:

а) кредиты, отнускаемые пе го сударственнему бюджету глан ным образом—па евзату труда пе дагогов и "административного ав

парата;
б) вредиты, етпускаечые по местному бюджету,— на дополна тельную опакту трука педагогов, соглаеме сети учреждений по гу бервии, и на полное содержание детских долов.

Прамечание: Боличество натомнов в детских долов.

жетвая комиссия полагает, не обходимым совратить;

в) илату за право учения в годах и местечках геродского типа договорные обязательства культурно прасветител

жанню культурно просветител ных учреждений.

г) определенное сметнее ассиги вание различных "общественных организацай и фабрично-заводских предприятий, которые из'ивят о гласно првиять содержание вуль турис-просветельных учреждений на свои средства.

на свои средства.

д) случайные поступления: 1) средства комитетов седействия, 2) доходы от учрежнений губпелит просвета: непользование изубных помещеный, нестановки спектаю дол, пощертов, промат театраль ных принадлежнестей и пр.

3) В целях реализации доход ной части биджета принадать необ толимых.

мостностим с введским принципа оговоров между представителями УОНО и сельскими обществами на предмет течного Гомроделения пес-селних расходов, принчтых не себя по хозяйственному содержа-цию жультурно-просветительных учреждений. Унеполеовам предве жить принять "срочиме меры к пропедению этого постановления — жельности предмения — предмения в вопедению этого постановления — жельности предмения — пред жазаь.

По отделу здравоохранения.

По рассмотрении произведствен губернии на местные средства при отого плана губ. отдела здравеох нять до 30, с количеством коск ранения принято в следующее за до 600.

3) Амбулаторий по губернии

ялючение:

1) На содержание не "местному объяжет упривать волностью нее расходы по учреждениям губот дела здравоохранениям колностью выпоржание медицинского квалифи цированного персонала.

2) В сензи с недестатием стерстви по местному бюджету, на 46 врачебных участков по веей личество мест до 200.

О продналоге.

аботу по выполнению едино авухмесячному сроку октябрь),

зависимасти от материального занятых вультурно-вусски на спочения родителей—по катего ными учреждениями, отмести на счет сметы ГУГС, 5) Предоставить право

му губиснолжема, но представлению коллегии ГУБОНО, производить внутрение разасигнование всех центральных и местных по ступлений. в зависимости от ствительных петребиестей и право переводить суммы из едной рас ходной статьи в другую.

6) Перучить президнуму тубис полкома в сентябре и октябре с. г., при разасигновании кредитов по отделам, выделить максималь Производство всех ремонт ный размер денежных средств для городских зданиях, ГУБОНО.

Пленум томеного губисполкона в Сибири, меобхедима твердая на веток, заслушав деклад губпрод туральная база:

ма, нестановляет:

а) Отчислять от всех ностигие

а) Отямслять от ний по слинам 1) Работу по выполнению едине на сединому натуривалегу 10 о достици. В исполнение принты перевести необолену. В общего тазайственный расчет, асептим совоте и общего тазайственный расчет, асептим тубпродвома о стному бюджету по всей туборнии жетем году до 15000 зодет. вуб. отделя выполнение под тако и двумесящиму сроку по всей туборний жетем году до 15000 зодет. вуб.

2) Принять решительные меры да принять решительные меры падминогративного анпарата по временном натуриалогу в Тем тоберник.

3) Учитивам натастрефическое салкение местного бюджота, дая местносные местного, при саламение местного, при саламе празвитик денежного ховяйства теременного и сдиного на турналога.

О нуждах красной армии.

1. В виду нередачи большой ча всемерно и всецело войти в рабе сти раскодов не квартирному до ту губевда, как органа занятого вольствию вейск на местные сред квартирным довольствием вейск, ства и возлежескией на губеспол ваяв губевд и ого органы на ме комы особой ответственности по стах под общий контроль и над делу, надобность по в у довольствию войск нес беспечить кредитем из бюджета как на конец

2. Размер этеге вредита в ча гв стро-тельной на конец 22 г. пределить 4.600.000 рублей (из мет губесо).

с гусосо).

Недостающую для полного
рытия расхода по ременту ка
в сумму в размере де 3.500.000
покрыть обложением учрежде

вредприятий, подтвердия на этот предмет постанов предит, необходеный на рас

х ды че оказате воды, электряте преизведать через исполнительное став и неартир коместава спреде бюре песфок.

3.11 соответственно действитель 9. Для улучшения продоволь ной потребности на основании ственного подожовия воег. частой в комиссию по военным делам при губявосо ввести губяродко миссара.

организации сво 6. Ходатайствовать перед сиб

о. Аодатанствовать шерод сию ревемом о включении аппарат губенда в общий аппарат губ неполкома по етделу мествого хе айсква.
7. Исполкомам найти рессурсы

то постоям нашти россурсы из местных средств на ремент сборямх пунктов, для чего прези днуму губисиелаема дать практи ческие уназания.

8. С пелью ревиомерного обслуживания частей гарнизона при

жвания частей гарнизона при звать необходемым местным испол комам прияжть шефогва по том скому гарнизону и распределение выделяюмых исполкомом средств преизведить через исполнительно

По губфинотделу.

Зведумен докад вакуоранством ток. Привае о деятельноств бфивотдела и о бижаймех оче двых валуах его и призазав, о деятельность губфинотдел отеквав в полном соответствия

олкома постановил:
) Предложить губфинотделу
рить работу 1) по везстанов
в иредитной и налоговой дис 2) по проведению нало ового в городах и подвор MOCTHOCTFX, оневи вемен лечно биранию материалов для проектируемого госу вленных до настоящего вре

Заслушав доклад вавгубфинотке | недонмочностью по всем государс

венным и местным салогам всограм 2) Усядить состав работнико уфинотделов и оплату труда них проязводить на тех же наче лах, как и работников

отдела.
3) Предложить губфинотделу вносить для предварительной разработки в особую комессию при баткыспосом хинакорто

выполнять вос няя финорганов, основания распоражениях центральной ва вопускать некакых на ним деленым до настоящего нее мни филорганов, основанные во делению, причем особо удар оти и не допускать накажих нару-задачей финорганов признать ейшее проведение подворного га и решительную борьбу с по вопросам финансовой пожитеки

По губсовнархозу.

я во внемания, что хо-губисполнома. ORGENERAL S. HM BERRE ышленности и торговия, пленум

вим совещанием. В частности ратить особое внемание тие операции в предит.

По губ. земельному управлению.

3) Содержание совхозов управления на местный

нением способов продажи, арениы

Келичество лешадей но коннеза водству и конюшне, содержани коля возможно принять на мес ими бюджет, установать от 75 д

сотрудника, из которых

и прочес.

млеустройство производить на до ника. началах с заинтересован сторонами, причем доходы ть в фонд землоустройства,

на расходы по землеуетрейству 1923 бюджетнем году всенгие ать из местимх средств 1000 во

тых рублей. 2) Веледствие того, "что ветери нариос дело является делем не только местного хозяйства, не по своему значению является делем общегосударственного значения орьба с энизостиями и проч.), борьба признать необходимым возбудить перед центром вопрос о принятии части расходов но веторинарии за счет общегосударственного бюджета

По губ. отделу юстиции.

1) Принять содержанеем на ис обслуживающих штатных сотруд ствый бюджет следующее воличе виков не иметь. Существующие стве народных судов и районных должности секретарой— устаже писты народных судов устаже

Нар. суды.

Но городу Темску 4

По Темскому уезду 5

По Мариниев. уезду 4

По Куменскому уезд, 3

По Потолев, уезду 3

2) Принять содержанием

ствый бюджот следующий состав

В Кузнецвем усяде тоже. 3) Народные суды по делам вс служащих и по делам дезер

джету не принимать. требност 4) При районных следователях, говоров,

По губ. управлению государственного строительства.

а) По дорожному строитель

ственный план дорежно-стрентсть ных работ в сумме 278.005 руб мей принять за основу.

Об'ем работ принять в представ денем виде, как орментировочном, произведя уменьшение ная увеля принять в представ денем виде, как орментировочном, произведя уменьшение ная увеля произведя уменьшения на увеля произведя уменьшения выпубликами.

онно в дальнейшем, когда выяс иятся дохедные рессурсы по гу ориской смете на 1923 бюджет

1) В целях об'единения граж сурсов. В еканемего отроительства не губер также и стро

сурсов. В ебщий плам вилючит также и строительстве по воени

По исправительно-трудовому отделу.

1) В цезях секращения веляче взводствечвая

0 местном бюджете на 1922-23 г.

одного из чло

учреждений-

год, пленум губисполкома мовяют:

А. По расходам

установлений. 2) В расходный бюджет

аання и организации культу просветительной работы в шир

симсле этого понятия).
В. По доходам.
Принимая во внимание, что при

масячно по ванным о поступлови

промышленных

все натуральные налоги присм в напитальное розво-нак и при исчислении расход сметы, в зологом рубле по сметы, в зологом рубле по ному курот, определяемому со, исседя из существующих по организации вавывания по организации ва организации ва организации ва организации ва организаци моетиму курсу, определемому губесо, мсхеда на существующих цен, а в тех случаях, когда, за ненезаможностью установить современную дену приходится брать цены довсению, таковые опреде зать в зелегом рубле, правлявая во внимание паление покупатель. мой силы соврешенного золотого рубля сравнательно с рублем 1913

3) Привлекать вооперативный, 3) Привлекать кооперативным, общественный и частвый капитаз к участию в предприятиях местие го значения, из основании органи защим смощаним паевым товари шеств, ставящих целью расшире ние приспособлене этих предприя предприятильного предпри

натуральные налоги щихся в капитальном ромонто (тор

ход 5) В вилу чрезвычайной важне от и ударного характера работы по организации взвыжания налогов и источустности и или мос в особенности на первых сту ненях восстановления донежного полконая, принять воры и полконам принять меры и

рубля сравничельно с рублем 1913 года в расхедную же смету внести все расхеды по взяманию, хране мине и распределению натураль, ных налогов и сборов. ом соответствующее ходатайстве.

VI. Исходя из увззанных выше оснований, пленум губисполнова утверждает основные положения, принятые в об'единенных заседа.

Уп. Всходи на участный могата участный могата участный кумаютно в предоратитих мостований, давтум стубаеполовой должений, на совет предоратительный организации предоратительный предоратительны

Продолжительные и оурные ковскии переводит , речь на апплодисменты наполняют зал русский язык. "Тов. Хэйвуд гарклуба. Апплодисментами сказал, что это собрание напо покрывается об'явление об от минает ему такое же собрание крытии митинга. Апплодисмен в Америке, где участвовали ты провожают биографические одни инородцы. Собрание по сведения о т. Хэйвуде, сделан няло докладчика своим внут ные т. Марцинковским, Нако ренним чутьем. нец буря апплодисментов встре чает дорогого гостя, вождя имериканского пролетарлата.

Кто такой товарищ Хэйвуд? Все ли знают его заслуги пе ред всемирным пролетараатом?

венся—это история класовой бозьбы американского рабоче го класса с капиталом.

Апплодисменты умолкли. В зале водворилась тишина. На трибуне Хэйвуд.

Выразительная. Выразительная, медлиная авглийская речь разносится по всему залу. Непонятно, но чувствительно. Непонятно, чо слушают со вниманием. Ред кий пример дисциплинирован ности аудитории.

Но недалеко время, сказал Ті т групна красноармейцев. т. Хэйвуд, когда рабочий класс С таенных дыханием следят Америки создаст свою красную оні за кождым движением армию и с помощью ее осво орь гора. Они, даже, апплоди бодит себя от гнета, также, руг ему. Чутьем чуют, что как и русские рабочие: Митинг закончится. Пение борьбы до полной победы ра Интернационала был заключи бочего класса, Тов. Марцин тельным аккордом.

Продолжительные и бурные ковский переводит , речь на плодисменты наполняют зал русский язык. "Тов. Хэйвуд

Т. Хэйвуд рассказал о борь бе американского пролетариа та с капиталом, о его глубо ких симпатиях к рабоче крестьянской России.

ред всемирным пролетаркатом?

В нем аудитория чувттвует ной. Америке, нет свободы вождя. Шахгер—вожды! Американский коммунист! Голити ческий эмигрант!

Но это не все. Жизнь этого в ждя—это история классовой кля—это история классовой кляссовой классовой классовой классовой классовой классовой классовой классовой классовой классовой классово

Русский рабочий класс пере гусский разочий класс пере живал и переживает много ли шений, голод, холод. Не луч ше живется рабочим в Амери ке. Там голодают от безрабо тицы, голодают от математи тицы, голодают от математи ческого понижения заработной платы, голодают бастующие. И это в стране не разоренной, а наоборот, разбогатевшей по сле войны.

Но недалеко

Резолюция по докладу тов. Хэйвуда.

Мы, трудящиеся г. Томска, собравшись на массовом митин ге по случаю приезда вождя революционной части американ ских рабочих, чл. исполкома Коминтерна т. Хэйвул, привет ствуем в его лице борющийся революционный пролетагиат Аме рики. Мы торжественно заверяем т. Хэйвуд, что освобожден ный рабочий власс России по прежнему будет высоко держать факел мировой, Революции, освещающий тервистый путь борь бы за коммунизм наших зарубежных братьев. Особенно же мы горячо приветствуем американских шахтеров, героически отра жающих наступление капитала свободной для капиталистов

Да здравствует борюшийся с капиталистом рабочий класс

Да здравствует III Коммунистический Интернационал, руко водащий борьбой за освобождение от экономического и полити ч еского габства!

Губвоенномата.

СУБВОТА, 9 сентября 1922 года.

Томский губисполком и гарнизон.

"Знай край—да не падай"!

(Ответ на статью "Хоро-шо да не доже, дюже да нехорошо").

Образовательного за не долже долже

БОРЬБА.

Два мира борются упорно—
Один за жизнь и честный труд,
И став к станку, и став у горна,
Ломает старый барский кнут.

Другой косматой жесткой дланью
Прижал рабов своих везде,
В предел свободному исканью
На возмутившейся земле.
Один—восставший пролетарий.
Сомкнув свой тесный дружный стрей,
Зовет с обоих полушарий
Своих врагов на смертный бой.
Другой под маскою культуры,
Под маской мира и свобод,
Пятой железной диктатуры
Сдавил повсюду свой нарож.

Сдавил повсюду свой народ. Два мира борются упорво В борьбе за жизнь, в борьбе за власть, Смиримся ль мы опять позорно,

врагу придется пасть? Смелее-ж в бой на фронт военный Еще смелей—на фронт труда, Пусть знает враг наш дерзновеннй Мы не смиримся никогда!

и, фурман

Собрание политруков.

В носебре губъес-вкомата ссетоя дось 1-е об'едежева сообрание по ингруков в сектуарей частей спе ини нивы вопросам израсовам, подведом отвенямих томскому губбеонкома необходимость сездания подобыми ту, Де сего времени таних собраний подитруков не проводилось и сут и его жизнь подобыми ту, Де сего времени таних собраний подитруков, которые вне ини подитруков не проводилось и сут и его жизнь подоставии подобыми то снама и конечно те задания, не премененое определенное мири верение. Особенно большое внимание на пека премененого подхода и пекалогии управления Себори № 45—1922 управления Себори № 45—1922 года, которые были разобраны де

доленного подхода в пекхологии управления Спопри лук 45—1922 верасноармейца-врестъвнява, вето года, которые балы разобравы до рый инеет ввую подкладку, неже тально по пунктам и на более ли нежкология врасноармейца-рабо основные из них было указавю, чеге, и которую важдому политру что коночно, не мешают каждому ку нужно хорошеньее изучить, нбо

http://vital.lib.tsu.ru

В Томске.

арем.

В Савия и моминумотро не 35 сентабря.

В Банду увеничвеней доро сенти толива-шуд угля сей двя ден на предматы первой степт 1,080,000 р.—коммунот

этот пробод вмеет введу вое до обходиме перопустимо и зрения безусловие перопустимо и зрения безусловие перопустимо и на чте санитариему надасру не обходимо обратить вниманне, труми дека верукловественную студно, при занижение в руковерителем одного з дучних художниког города— М Полякова.

Обещовтраницаванский вев импинальная—З миллиона в ме гражданского налога по городу спи. Сомращаемием витата. 1-го овтября преднедатаются но вее, но стету уже третье, совра прене штатов губядрава. Состаниемием учерожде имий. Городская санитариам сек цва губядрава соединова с навли гором. Общая канцелярия помеща втек: ул. Матистрателя, 9.

Срачая в преседу. На не следнем заседания пленум губя прене утесу ул. Матистрателя, 9.

Срачая в преседу. На не следнем заседания пленум губя прене утесу да прене утесу да прене у председательством т. Бримен гором развинаюто завода, маходящегося в г. Томске, и гр. Бурлян госудер в г. Томске и г. Бурлян г. Томске и г. Томске и

тевняем топлива— пуд угля сей два дия цены на предматы первой делом предположено повысить нал ту за пользование банами, причем не предмате повысить нал ту за пользование банами, причем не повышение предмате пораще не патри за пользование момерем.

Вследствие наступнащих холо дов бани коммунетлеза функциона руют 3 раза в неделю: не четеер гам, причем стана по топли делом предмателя по топли делом предмателя стуром делом предмателя по топли делом предмателя да последнее по высднего года тажеле отовалася на мнегих начиваниях реколоция бармателя Семпаратився а так

жудоженический кризис по ранего года тяжеле отсявался иногих начинаниях революция Баркаула, Семеналатинска, а так между пречим, и на художествен же и Поволжья большие нартин арбузов. Цене на арбузы полеблет сосударственного учреждения, не в руб. Арбузы на годико в в молодые художиния пролега даючих продавится не польными, и могли бы развивать свои да домтями, что с санитарной течкы зрения белуслошно медопустимо и

м. Ноливова. города— оданожившийся труп утовленняха одан по дежде— матроса Труп и по срежденое помента, по станиваем и по ста

Действия и распоряжения местной власти

постановление № 533.

Томского губериского исполнительного комитета от 7 сен тября 1922 года.

В виду укленения цасти населения г. Томска и др. городских В веду уклонения дасти населения г. 10мска и др. городских носелений Томской губ, от исполнения гражданского долга по унавте за 2-ос полугодне 1922 г. установленных пестановлением Губиспольома ът 22 июля за № 476 (см. «Браоное Знами» № 163 от 26 июля) местных дележных сборов с лонадей, рогатоге свота, межато домашного скота и велосинодов, что отзывается самым тяжелым обра

помащного скота и велосипедом, что отзывается самым тяжедым обра-вом на удоваетворении неогложных нужд местного хозяйства томский губоспольом ПОСТАНОВИЛ:

1. Обязать всех лемовиадельцев, арендаторов усадьо и ляц, за меняющих их, в г. г. Томске, Мариянске, Кузнецае, Щетвоексе, бо-готоле, Тайго, Нарыме и пристанционных носеляех, прилогающих к выпасаниям городам, представить в нативицателновный срок со дня опублиевания настоящего поставовления в местные салоговые ко инесни проверенные обедения о чесле люциадей, рогатого околта, месямого дожаншимого систа и местносительных, кто на заладельцев ценменеванных об'ектов обложения произвел уплату за 2-ое полугодие и кто является недочищиком по повываемой наже форме.

примечание, 1. Согласно постановление губисполкома обложения освобождаются: рогатый свот, не достигний 2-х лет, лешади, не достигние 3-х лет, и мельий домащий свот, не до

лешади, не достигние 3-х лех, и медкий доманный скот, не до-стигний едиого года.

ПРИМЕЧАНИЕ 2. В г. Томеке озанки заявлений выдаются и заполнен ные бланки принимаются:

а) в малоговой номиссии (уг. Ленинского просцента и Незаев ской ул., под губфикотрелом).

б) в коммунотделе (уг. Ленинского просц. и пер Нахановича). 2. На домкомы усадьб возаагается обязанность проверять испол-вение настоящего постановления владельнами усадьб лии индами, их ваменяющими и подтвердить своей подинсью правыльнесть представ лиемых по усадьбе сведелий. 3. Домезацельцы и лиця, их заменяющие (арендаторы, учравля бинее и пр., а равно домкомы за ненеполнение в срек настоящего постановлении индлежат штрафу в сумме до 2,500 руб. в знаках обр. 1922 г.

обр. 1922 г.

4. Местные налоговые комиссии обязаны в пратчайший срок представить сводения о недолицивах в местные финотелы для при матия срочных мер но высканию ведонирк в принудительном порядке.

5. Настоящее постановление вступает в силу со для ого распуб — 1275

Предгубиспелкома Корнев. Секретарь Кондрашев.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 534.

Превидиума томоного губериского и тельного комитета 7 сентября 1922 г. г. О составлении губернскими отделами и учреждевиями смет по местному бюджету на 1922—23 бюдж.

1. Отделы губисполкома и учреждения, полностью или частично содержащиеся на местные средства, обя-ваны немелленно приступать к составлению доходных и расходных смет в губериском масштабе на 1922-

23 бюдж. год (с 1 октября по 1 октября), до окодж. год (с 1 октября по 1 октября), руководст-вуясь формой сметы 1922 года, инструкцией бюджет-ной комиссии и утвержденным пленумомгубисполнома провиводстванным пленумомгубисполнома производственными планами.

Примечание. Представленные с мест проекты смет уездных отделов находятся в бюджетной компессии в могут быть использованы губернскими отделами

в часы запятий.
2. Работы по составлению смет должны быть за-кончены не позднее 20-го сего сентября и сметы доходов и расходов, с об'яснительными записками-представлены в бюджетную комиссию 21-го сентября.

3. На членов и сотрудников бюджетной комиссии возлагается непосредственное руководство работою по составлению смет в отделах и учреждениях, причем об успешности хода работ названные оотрудники обязываются представлять 3 раза в неделю предгубисполкома

4. На бюджатную комиссию везлагается обязанность принять все меры к тому, чтебы рассмотрение и исправление смет отделов и составление погубернской сводки доходов и расходов были закончены не позд-нее 5-го октября 1922 г.

 Всем губернским отделам и учреждениям, пол-ностью или частично содержанием отнесенным на местный бюджет и еще не представившим своих производственных планов в К. М. Б. ГУБЭСО. представить таковые в 5 тидневный срок.

Предгубисполкома Корнев.

Секретарь Кондвашев.

Объявления.

HORTOP КУПРЕССОВ

Монастырская ул. 7.

по сарчаю продоется

продается дешево ДОМ.

Квартира нужна,

виду возможной ликвидации. губтранс

Утерян паспорт на н

Утеряи паспорт в имя Веры Крупович. Считать и

Утерян паслорт

Утерян паспорт

Утерян паспорт

Утерян паспорт

Утеряны торговые прив

В отмену об'явлений, напечатаному в Кыйо 185 H 196.

Учебные занятия в томском технологическом институте на всей курсахначнутся 20 сего сентября.

ОТ ТОМСКОГО ГУБФИНОТДЕЛА.

о Б 'ЯВЛЕНИЕ

ОБ 'ЯВЛЕНИЕ.

На основании постаювлений томского губиспольных от 30 автуста и 7 сентября за .AA. 525 и 533, опубликеванных в газ. "Врасное Знами» в .AA. 195 и 200, темская налоговая компесии доводит до селемия домовладельнев и домского, что бланки делавраций (зависия) о выловой доходности, находищихся в г. Томско педениямими муществ, и бланки сведений о количестве мещаей, регатого свота, нелегого домашного скота и велесниедов, находящимся в каждую услабо города, выдаются с 9-го по 25 сентября, в служебиме часы, в еледующих местах:

В налоговой комиссом (Лемнекий, 42, нод губфинотделом). В приеме заполненных бланов выдаются квитанция. Во избежание потери времени в очередях, предлагается получение бланок и представление заполненных демарараций и сведений не откаждають на последию для устающенного срока (25 сентября). Домовладельцы и комкомы за невыполнение срок упомличими выше постаповленый губленодиком подвергаются штрафу в размере

ше позтановлений губленолкома подвергаются штрафу 2,500 руб. в знак. 1922 г.
Томская горуездная налоговая комиссия.

Губернское Управление Лесной Промышлен ности (Губтопуправление).

доводит до сведения учреждений, предприятий и частных лиц, что на городских лесных скадах имеются в продаже по ценам прейскуранта:

Дрова от 5376 до 6720 руб. за куб. саж.

Строевой лес 54 р. за куб. фут. Разный пиленый ма териал от 94 до 175 р. за куб. фут.

Уголь древесный 202 р. за пуд. Продажа произведится за наличный расчет и в

обмен на продукты и товары.

РАБОТ ПО РЕМОНТУ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ПОЖАРНОЙ ЧАСТИИ ИИ .М 1.
Условия и сметы можно рассматрявать в пјотделе техотров.

1

O B S R B JI E H M E. R BEDEGES AND ASSESSED AS SECONDARY OF THE PROPERTY OF T

ую военно-то скую школу. с быших гимпавия, реальных и земверию средне-учебных заведений, в мозраете и обламающе хорошим зватом На специальное от мото в средне-учебных заведений, в мозраете и становых в станов

ия части и на част и на част и на части. Ут-равшие аттестаты подвот авчино подписку об окончания. Ут-равшие аттестаты подвот авчино подписку об окончания. В подгот заведения.

Курс обучения в свециальном отделения—двухнотвий, в подгот тельном—1 год.

1-3—

От губкоммунотдела.

ГУБФИНОТДЕЛ

OCHOBHON KANNTAA 500 000 000 SETSERA OCOSSIN PESEPBHEIN KANHTAA 2500 000 - 30 AOTOM

ГЛАВНОЕ ПРАВЛЕНИЕ доволит до сведения, что с 1-го АВГУС ТА операционным отделом ГОССТРАХА и всеми местамии уч реждениями Государственного Страхования

OTHPUT TPUEM 1. СТРАХОВАНИЕ ТОВАРОВ ОТ ОГНЯ В ЗОЛОТОЙ ВАЛЮТЕ

на сроки в пределах до 1-го декабря с. г. Премии исчисляется по кратко срочной таблице, в советских деньзнаках по курсу ЗОЛОТОГО РУБЛД: Госбанка в день заключения страхования. Страховое вознаграждение уп лачивается Госстрахом в советских деньзнаках по курсу золотого руб ля в день страхового случая.

Открыто на тех же основаниях всеми упрежденнями Государственног Страхования.

II. ТРАНСПОРТНОЕ СТРАХОВАНИЕ В ЗОЛОТОЙ ВАЛЮТЕ грузов, следующих по всем путям сообщения.

Вместе с тем сообщается, что страховой 1 12—ПРОЦЕНТНЫЙ СВОР ваимавшийся НКИС с грузов, транспортируемых по сухим и и индинулим, ОТМЕНЕН с 1-го августа с. г.

ГЛАВНОЕ ПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СТРАХОВАНИЯ (ГОССТРАХ) МОСКВЯ, ИЛЬИИКА, 8. 1—7—1177

(P. II. Tomer, № 242)